Порядок оплаты в ООО «РИФ 98».
Оплата производится согласно утвержденного генеральным директором прейскуранта цен на предоставляемые услуги.
Оплата стоматологических услуг производится в рублях. Цены и структура прейскуранта могут корректироваться. Об изменении цен пациент уведомляется перед очередным приемом у врача. 
 Пациент оплачивает терапевтическое и хирургическое лечение после каждого приема у врача за проделанные в данное посещение манипуляции по расценкам, указанным в прейскуранте, действующем на момент оплаты. Основанием для оплаты является счёт, где указан перечень проделанных работ, их количество и стоимость.
 Если у Заказчика недостаточно средств для оплаты услуг, предоставленных в данное посещение,  составляется договор займа   до оплаты в следующее посещение;

Оплата ортопедического лечения производится двумя частями: половина суммы оплачивается после снятия слепков, вторая половина – при установке протеза пациенту, либо другим способом по согласованию сторон.
Общая стоимость лечения прописывается в финансовом плане, который определяется согласно плану лечения и действующего прейскуранта.  Суммы, указанные в финансовом плане, не являются окончательными для оплаты. В процессе лечения, при согласовании обеих сторон, могут быть внесены изменения в проводимое лечение и стоимость оказанных услуг.

При соблюдении Заказчиком сроков указанных в плане лечения, стоимость лечения остается фиксированной до выполнения плана лечения.
С пациентами, проходящими лечение по страховому полису ДМС, оплата производится через страховую компанию. Финансовые документы на руки не выдаются.

Для пациентов, у которых   лечатся или лечились  в клинике родственники, согласно положению о предоставлении скидки, может быть предоставлена скидка 5%.

Скидки предоставляются согласно Положению о предоставлении скидки.

